Система торговли «Базовая Березка»

Очки: Т = 4 рс, К = 3 рс, Д = 2 рс, В = 1 рс 

♣, ♦ - миноры; ♥,♠ -  мажоры 

ФГ = форсинг-гейм, означает, что ни один из партнеров не может пасовать ниже гейма, а контракты оппонентов не могут играться без контры.

Фит = 3 или более карт в масти партнера (8 или более карт на линии)

Инвит – предложение поставить гейм при наличии усилений

Общие приципы: 

1. В конкурентной торговле (торгуют обе линии), заявки на 2-ом уровне в новой масти – не форсируют, на 3-ем – форсируют до гейма

2. Ответ на втором уровне в новой масти на открытие партнера на 1-ом уровне означает Форсинг-гейм, например, 

1( - 2( => форсинг-гейм, с трефой или с фитом 

3. В любой торговле, если партнер открылся или вошел заявкой 1( или 1(, заявка 2БК от его партнера ненатуральна, и показывает инвит в гейм с фитом

Входы в торговлю (интервенция против открытий оппонентов)

На 1-ом уровне: 7-15 рс натурально от 5-ки

На 2-ом уровне: 10-15 рс натурально от 5-ки (если нет возможности войти на 1-ом уровне)

1БК- 15-17 рс с задержкой в масти оппонентов

Вход мастью с прыжком – блок (мало очков, длинная масть)

Х – вызывная 

Односторонняя торговля (оппоненты не мешают):

Открытия:

1( =>  12-14 рс равномерного расклада, либо 17+ рс любой

1( => 11-16 рс от 4-ки (, нет 5-ки ♥/♠

1( => 11-16 от 5-ки (
1( => 11-16 от 5-ки (
1БК = > 15-17 равномерного расклада 

2( => 11-16 рс от 6-ки (, либо (5 + ровно 4-ка в ♥ или ♠

2♦/(/( => От 6-ки в этой масти, 7-10 рс

2БК =>  От 5 + 5 миноры, 7-10 рс

3 масть => От 7-карт в этой масти, до 11 рс

Продолжения:

1( - 1( => Негатив, 0-6 рс

1( - 1( - 1(/( => лучший мажор от 3 карт, слабый вариант

1( - 1( - 1БК => 19-22 рс, равномер

1( - 1( - 2 в масти => 17+ рс от 5-ки в этой масти 

1(/♦ - 1♥  => от 4-ки (, от 7 рс (может быть 4-ка ()

1(/♦ - 1♥ - 1( =>  ровно (4, нет (4, слабый вариант

1(/♦ - 1♥ - 1БК  => нет (4, нет (4, слабый вариант

1(/♦ - 1(  => от 4-ки (, от 7 рс (если ровно 4-ка (, то нет 4-ки ()

1♣/♦ - 1БК => 7-10 рс без мажорных 4-ок

1♣/♦ - 2БК => 11-13 рс, инвит в 3БК без мажорных 4-ок

1♥/♠ - 1БК => 7-10 рс, без фита

1♥ - 2♥ => 7-9 рс с фитом
1( - 2(/( => Форсинг-гейм, натурально или с фитом

1( - 2( => Форсинг-гейм, натурально с пикой 

1( - 2БК* => От инвита с фитом (с 3-х карточным как минимум) 

1( - 2БК* - 3( => Минимум, не принял инвит

1БК => 2♣  Стейман, вопрос о 4-ках в мажоре

1БК - 2♣ - 2♦ =>  нет мажорных 4-ок

1БК - 2♣ - 2♥ => 4-ка ♥, может быть 4-ка ♠

1БК - 2♣ - 2♠ => 4-ка ♠, нет 4-ки ♥

1БК – 2♦ => от 5-ки ♥, любая карта

1БК – 2♥ => от 5-ки ♠, любая карта

1БК – 2БК => Инвит в 3БК

2♣ - 2♦ => Вопрос о раскладе

2♣ - 2♦ - 2♥/♠ => 4-ка в этом мажоре

2♣ - 2♦ - 2БК => 6-ка ♣, нет 4♥/♠, 14-16 рс

2♣ - 2♦ - 3♣ => 6-ка ♣, нет 4♥/♠, 11-13 рс

Торговля при интервенции оппонентов (заявки оппонентов в скобках):

1( -  (1() - 1( - от 4-ки (, от 7 рс (значение сохраняется)

1( -  (1() – Х  от 7рс, есть ровно 4-ка (
1( -  (1 масть) – 1БК 7-9 рс, натурально с задержкой

Вопрос о тузах (Конвенция «Блеквуд»)

В торговле заявка 4БК ненатуральна, и просит партнера сказать, сколько у него тузов, когда есть возможность поиграть шлемик или шлем:

Ответы на 4БК:

5( - 1 или 4 туза

5( - 0 или 3 туза

5( - 2 туза

Как правило, понятно, сколько тузов у партнера по его торговле.

На висте:

На атаку партнера с крупной карты, его партнер кладет мелкую карту, если хочет продолжения в эту масть, и крупную – если не хочет продолжения в эту масть.

На сносах (когда у вас нет масти и козырей, и вы сносите другую масть на ходы разыгрывающего): Мелкая нечетная карта означает ценность в этой масти. Мелкая четная означает ценность в младшей масти, крупная четная – в старшей масти, кроме козырной. Например, снос  (2 в контракте 4( показывает ценности в ( (младшей из оставшихся двух мастей)

